

Конкурсная работа



Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

Муниципальная бюджетная общеобразовательная школа-интернат

«Общеобразовательная школа-интернат основного общего образования
спортивного профиля»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

Делтыарёв Евгений Владимирович

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

8

Тематическое направление

Великая Отечественная война в истории моей семьи

Тема сочинения

В наследство - гордая память

Жанр сочинения

Рассказ



Время неумолимо движется вперед. 70 лет прошло с того майского дня 1945 года, когда наша израненная, но не сложенная страна отпраздновала Победу над фашистскими захватчиками. В сознании, в живых остается все меньше ветеранов и участников Великой Отечественной войны. Уходят из жизни не только поколение фронтовиков, всё меньше остается и их детей - тех, кто может намелу поколению передать воспоминания своих родителей. Поэтому сейчас, когда историю пытаются переделывать и искажать, очень важно знать истинную, пусть порой жесткую правду о той войне и о том, насколько дорогой ценой далась нашей стране Победа. Особенно важно знать и помнить о родных и близких людях, прошедших через военное режимо или добывших Победу в тылу.

Своей жестокой рукой Великая Отечественная война коснулась и нашей семьи. Мой прадед, Бушников Степан Петрович, шел военными дорогами долгих 4 года. Сейчас во архивах мы пытаемся восстановить информацию о жизни и фронтовом пути нашего прадеда.

Степан Петрович родился в 1911 году в селу Ушиновка Мухоморского района. В 1932 прадед Степан встретил в соседней деревне свою прабабушку и женился на ней. Они прожили год, а в 1933 году прадед был призван на военную службу. В армии он был стрелком и прослужил в составе 6 отдельного отдельного батальона 2 года, и в 1935 году был демобилизован. Вернувшись в родную деревню, прадед с прабабушкой зажили спокойной семейной жизнью. В 1936 году у них родился сын Николай, в 1937 - дочь Александр, в 1939 - дочь Мария.

Приближаемое течение жизни оборвалось в



1941 года. В маленькой деревне, где все друг друга знали и жили практически одной семьей, этот день самым страшным. Все мужчины ушли защищать Родину, страну, семью. Мой прадед был мобилизован 28 июня 1941 года вратимским районным комитетом. 15 августа 1941 года он принял военную присягу и отправлен в действующую армию. В составе 763 стрелкового полка, затем в составе 6 отдельного отдельного батальона прадед прошел всю войну.

Самая великая трагедия деду с однополчанами у сток Рейхстага. Практически в конце войны (в 1944 году) прадед был ранен, осколком снаряда и остался у него в ноге до конца жизни. В военной форме прадеда записаны 3 награды: орден Славы III степени, медаль «за взятие Берлина», медаль за «за взятие Вены», «за победу над Германией». Но повзрослевшие дети, дед также имел медали «за взятие Вены», «за отвагу», у него была Правительственная грамота за подписание Сталина. К сожалению, это не подтверждено документально.

В этом году, в год 70-летия Победы, в нашей школе прошла акция «Бессмертный полк». 9 мая я встал в по рядки, пронес портрет прадеда Степана. Этот же орден день памяти славы прадеду, который уже никогда не сможет пройти на параде, но в нашей памяти он оста-ется как один из тех героев, кто защищал Родину, и благодаря кому мы сейчас живем под мирным небом.

